

CLCB Județul Ialomița

Data: 27.09.2021/ Nr.107

Decizie de instaurare a zonelor de protecție și supraveghere cu confirmare de trimitere / cu confirmare de primire

Proprietar – S.C. FermePlus SRL, localitatea Căzănești

Ca urmare a confirmării oficiale a bolii „pesta porcină africană” în exploatarea comercială aparținând S.C. FermePlus SRL, cod RO0930769003, proprietar/administrator Balaban Adrian, localitatea Căzănești, Centrul Local de Combatere a Bolilor (CLCB) din județul Ialomița decide:

Decizie

Având în vedere că în data de 24.09.2021, la efectivul de porci din exploatarea S.C. FermePlus SRL, din localitatea Căzănești, județul Ialomița s-a confirmat boala pesta porcină africană, se instituie în jurul focarului o zonă de protecție de 3 km, pe raza localităților Căzănești, Ciochina și exploatarea comercială S.C. Agrisol Int. Ro S.R.L.

De asemenea, pe o rază de 10 km în jurul focarului, se instituie o zonă de supraveghere, care include și zona de protecție, pe raza localităților: Orezu, Piersica, Bordușelu, Marsilieni, Orboești, Andrășești, Crunți, Rovine, Balaciu, Sărățeni și Munteni Buzău din județul Ialomița.

În aceste zone, instituțiile parte a CLCB cu atribuții în controlul bolii vor aplica măsurile stabilite în legislația comunitară specifică: reg. CE 429/2016, privind bolile transmisibile ale animalelor și de modificare și de abrogare a anumitor acte din domeniul sănătății animalelor („Legea privind sănătatea animală”) și reg. 687/2020 de completare a Regulamentului (UE) 2016/429 al Parlamentului European și al Consiliului în ceea ce privește normele de prevenire și control al anumitor boli listate.

Instituția însărcinată cu dirijarea, monitorizarea măsurilor de control și raportarea periodică în CLCB a progreselor obținute este Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor, prin Directorul executiv.

Nerespectarea acestei dispoziții reprezintă încălcarea legii și se sancționează în conformitate cu prevederile H.G. 984/2005 cu modificările ulterioare.

**Președintele Centrului Local de Combatere a Bolilor
Județul Ialomița**

**p. PREFECT
SUBPREFECT
TONIȚA MANEA**

